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「ビアガーデン」についてのアンケート

＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の20歳以上男女

調査実施期間： 2009年6月25日(木)～6月28日(日)

有効回答者数： N=500

実施機関： 株式会社インサイト

＜結果の要約＞

■ビアガーデンの来場経験者は88％。うち、「ほぼ毎年行っている」のは22％。

■今夏のビアガーデン来場意向者は74％。

ビアガーデンに行きたいと思う主な理由は、「夏がきたことを実感できるから」、「開放的な気分になれ

るから」、「いつもよりビールなどの飲み物が美味しく感じられそうだから」が上位に挙がる。

■ビアガーデンに行きたくなる気温は「25度以上」と回答した割合が最も高い。

■ビアガーデンに一緒に行きたい人は「友人」が最も多い。

■ビアガーデンで食べたい主な定番メニューは、「焼き鳥」、「枝豆」、「鶏の唐揚げ（ざんぎ）」、「フライドポ

テト」、「ソーセージ」が上位に挙がる。

■ビアガーデン1回あたりの上限予算は「3,000円以内」が、生ビール（中ジョッキ）1杯あたりに払ってもよ

いと思う上限価格は「500円以内」と回答した割合が最も高い。

■「行きたいと思うビアガーデン」の主な条件は、「トイレ環境がよいこと」、「価格が手頃であること」、「自

然や緑の多いビアガーデンであること」、「地下鉄/JR付近にあること」となっている。

■「ビアガーデン」に対する意見・要望として、「価格を安くしてほしい」、「トイレ環境の改善（数、衛生面な

ど）」、「ジョッキなどの衛生面の改善・強化」、「開催期間の延長」といった意見が挙げられている。

全体 500名 100%
男性 236名 47%
女性 264名 53%
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【ビアガーデンに行った経験】

Q：あなたは、ビアガーデンに行ったことはありますか。

一度も行った
ことがない

12%

行ったこともある
が、ここ数年は
行っていない

38%

毎年ではない
が、ここ2-3年以

内に行った
27%

ほぼ毎年行って
いる
22%

➤ビアガーデンの来場経験者は88％を占め、うち、22%はほぼ毎年行っている。

※Base：全体(N=500)
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【今夏のビアガーデン来場意向とその理由】

Q：あなたは今年の夏、ビアガーデンに行きたいと思いますか。

＜ ビアガーデンに行きたいと思う理由＞ ＜ ビアガーデンに行きたいと思わない理由＞

誘われても
行かない

5%

あまり行きたいと
思わない

21%

機会があれば

行きたい
57%

自ら計画して、
ぜひ行きたい

17%

57%

54%

48%

32%

20%

20%

13%

3%

0% 20% 40% 60%

夏がきたことを実感できるから

開放的な気分になれるから

いつもよりビールなどの飲み物が
美味しく感じられそうだから

涼みながら飲んだり食べたり
できるから

屋内/店内より会話がはずむ
気がするから

屋内/店内より楽しく騒げる
気がするから

おいしいものが食べられるから

その他

➤全体の74％が今夏、ビアガーデンに行きたいと考えており、そのうち、17％は「自ら計画して、ぜひ行きた
い」といった積極意向を示している。

➤ビアガーデンに行きたいと思う理由としては、「夏がきたことを実感できるから」、「開放的な気分になれ

るから」、「いつもよりビールなどの飲み物が美味しく感じられそうだから」が上位に挙がる。
一方、ビアガーデンに行きたくないと思う理由しては、「価格が高そうだから」、「混んでいそうだから」、「トイ

レ環境（数、清潔さ）などが気になるから」といった意見が挙げられている。

※Base：全体(N=500)

45%

41%

39%

29%

29%

23%

18%

14%

14%

0% 20% 40% 60%

価格が高そうだから

ビアガーデンは混んでいそうだから

トイレ環境（数、清潔さなど）が
気になるから

不衛生な感じがするから

ビールを飲まない
/好きではないから

外で飲むのは寒そうだから

アルコールを飲まない
/好きではないから

他のことで忙しいから

その他

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者(N=367) ※Base：今夏ビアガーデン来場非意向者(N=133)
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1%

0%

1%

2%

2%

35%

4%

16%

20%

2%

10%

4%

2%
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気温23度以上
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気温28度以上

気温29度以上

気温30度以上

気温は関係ない

わからない

【ビアガーデンに行きたくなる気温】

Q：あなたは、気温が何度以上になったらビアガーデンに行きたいと思いますか。

➤ビアガーデンに行きたくなり始める気温は、「25度以上」と回答した割合が最も多い。

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者（N=367）
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72%

51%

40%

19%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人

家族

職場の仲間

恋人

親戚

自分1人で

その他

【ビアガーデンに行きたい人】

Q：あなたは、誰と一緒にビアガーデンに行きたいと思いますか。（いくつでも）

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者（N=367）

➤ビアガーデンに一緒に行きたい相手は、「友人」が最も多く、次いで、「家族」、「職場の仲間」が続く。
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【ビアガーデンで食べたい定番メニュー】

Q：あなたが今年のビアガーデンで食べたいと思う定番メニューをすべてお選びください。（いくつでも）

➤ ビアガーデンで食べたい定番メニューは、「焼き鳥」、「枝豆」が7割以上から挙げられており、次いで、「鶏の

唐揚げ（ざんぎ）」、「フライドポテト」、「ソーセージ」が続く。

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者（N=367）
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【ビアガーデンでの予算上限金額】

Q：あなたが今年のビアガーデンでの飲食代として1回あたり払ってもよいと思う上限総額を教えてください。

Q：あなたが今年のビアガーデンで「生ビール（中ジョッキ）」1杯あたりに払ってもよいと思う上限価格を教えて

ください。

24%

15%

41%

3%

10%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60%

400円以内

450円以内

500円以内

550円以内

600円以内

650円以内

700円以内

701円以上

ビールは飲まない

6%

27%

15%

35%

5%

5%

6%

1%

0% 20% 40% 60%

1,000円以内

2,000円以内

2,500円以内

3,000円以内

3,500円以内

4,000円以内

5,000円以内

5,001円以上

➤ビアガーデンの飲食代としての1回あたりの上限総額は、「3,000円以内」が最も多く、次いで、「2,000円以
内」となっている。

➤生ビール（中ジョッキ）1杯に払ってもよいと思う上限価格は「500円以内」が最も多く、次いで、「400円以内」

となっている。

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者（N=367）

※Base：今夏ビアガーデン来場意向者（N=367）
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65%

61%

55%

54%

46%

44%

38%

37%

33%

30%

28%

26%

22%

20%

15%

12%

8%

8%

8%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

トイレ環境がよい（数、清潔さなど）こと

飲み物や食べ物の価格が手頃なこと

自然や緑の多いビアガーデンであること

地下鉄/JRの駅から近いこと

すすきの/大通駅付近にあること

料理やおつまみなどが凝っていること

店員の接客サービスがよいこと

道産食材を使用した
料理やおつまみが楽しめること

自分の好きなビールブランドがあること

アルコール/ソフトドリンクの
種類が豊富にあること

札幌駅付近にあること

会社/学校から近いこと

食べ飲み放題があること

北海道の地ビールが飲めること

屋上など2階以上の階に
あるビアガーデンであること

事前予約ができること

ホテル内のビアガーデンであること

海外のビールが飲めること

前売券/チケットがあること

その他

【行きたいと思うビアガーデンの条件】

Q：あなたが行きたいと思うビアガーデンの条件をすべてお選びください。（いくつでも）

➤行きたいと思うビアガーデンの条件としては、「トイレ環境がよいこと」が最も多く、次いで、「価格の手頃感」、

「自然や緑の多いビアガーデンであること」、「地下鉄/JR付近であること」が上位に挙がる。

※Base：ビアガーデン参加意向者(N=367)
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【 「札幌市内のビアガーデン」に対する意見・要望】

Q： 「札幌市内のビアガーデン」について、あなたのご希望やご意見など、どのようなことでも結構ですので、

自由にお知らせください。

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の

上、自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp

【主要意見】
・夏が来た！！！という感じになる。（20代女性）

・寒いけど、無理して夏を楽しんでいるのかぁと思うときがあります。でも、屋外で飲むビールの味は格別
においしいのは実感しています。なので、ビアガーデンは大好きです。（40代女性）

・夏の風物詩として欠かせないものである。（50代男性）

・料金を安く、席を多くしてほしい。（20代男性）

・夏が少ない北海道で何回も足を運べるように、値段が安いとよい。（30代女性）

・毎年思うが お料理の値段が高すぎる場合が多い。特に唐揚げなどは量が少ないのに値段が高くて 結
局おつまみが全然足りなくなって追加注文を重ねるため予算がオーバー。だから肝心のビールの飲む
量が減ってしまう。有名レストランの料理とかそういうものはともかくとして それ以外の定番おつまみな
どの価格設定は是非ともご一考願いたい。（40代女性）

・いつもトイレの混雑が心配で気が気でないので、女性が安心して飲めるトイレの個数がほしい。
（20代女性）

・1回しか行ったことがないのですごく興味はあるが、ビール1杯の価格が高そうだとか、冷えてないとか、ト
イレが足りないと聞くので、今年はそのあたりを下調べしてから行こうかなと思います。（30代女性）

・子供が行っても大丈夫な環境（子供用のメニューがある、アルコールの匂いがキツくない、トイレの環境
がいい）だったらいいなと思います。（40代女性）

・知っているビアガーデン自体があまりないので、もっとPRしてほしい。
また、ビアガーデンに関する大きなイベントを計画してほしい。芸能人のトークショーやアーティストによる
ライブを充実させてほしい。（20代男性）

・市内でこんなにも行っているとは思いませんでした。各会場の特徴やオススメが載った、ビアガーデン
MAPがあるとうれしいです。市内全会場共通のビールチケットがあるとなおいいと思います。（20代女性）

・願いは一つ！期間をもう少し長くしてほしい。（30代男性）

・短い北海道の夏なのでなるべく早い時期から始めてほしい。（50代女性）

・フードメニューの質・量を改善するべき。価格に見合ったものが少ない気がする。（30代男性）

・あまりスタッフの印象がよくない。大学のサークルのようなノリで楽しんで働いているのかもしれないが、
仕事は仕事としてしっかり気配り等してほしい。（20代女性）

・多少、値段が高いとか、何とかは目をつぶるけど、ジョッキなどキチンとしっかり洗って欲しい。口紅のあ
とが残っていると最悪。紙コップやスチロール、ポリのコップで飲んでもシラケるよなぁ。（50代男性）

・グラスの洗浄が気になります。ビアガーデン・・というと衛生的でないイメージがあるので、今後その辺に
気をつけて欲しいです。（50代女性）


